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(1) 

8222  CABCAB より、 222 8 BCCAAB  であるから 
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3 点 CBA ,, は半径 1の円周上の点であるから 20 ≦BC  
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したがって、 A は鋭角である。同様に、 CB  , も鋭角であることが示されるから、 

△ ABCは鋭角三角形である。(証明終) 

 

(2) 

  CBA ,, とする。外接円の半径が 1であるから、正弦定理により 
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  より、 )(   であり、 )sin(sin   であるから 
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)0(   kk とすると 
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 k のとき 0cos k 、 kkk  2 より 1)2cos(cos ≦ kk であるから  
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k のとき 844222  CABCAB  
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のとき 0cos k であるから、 1)2cos(  k 、すなわち
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 のとき最大になる。 
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k のとき、最大値9 をとる。このとき、
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以上により、 9222 ≦CABCAB  が示された。(証明終) 

等号が成立するのは、△ ABCが正三角形であるときである。 


